Ata da decima sétima sessão da segunda reunião ordinária da Câmara Municipal. Aos vinte digo dois dias do mês de agosto do ano de mil novecentos setenta e dois. Presidência: Geraldo de Quadros Faria. Resumo: comparecimento, ata, expediente, ofícios, inclusive apresentação de requerimentos, indicações, projetos de leis, encerramento e ordem do dia. Comparecimento: as treze horas na sala das sessões, compareceram os seguintes Senhores Vereadores: Geraldo de Quadros Faria, Mauro Granzinolli, Jaime Roberto Lobato, Sebastião Ferreira da  Silva, Luiz Barbosa da Silva e Carlos Alberto Romero Viana, constando a presença de 6 Senhores Vereadores, o Sr. Presidente declara aberta a sessão, solicitando ao Secretario a leitura da ata da sessão anterior, o que e feito, posta em discussão não houve debate submetido a votação, é aprovada por unanimidade. Expediente: oficio da Secretaria da Câmara dos Deputados com referência a aposentadoria, arquive-se. Projetos de leis: o Sr. Presidente anuncia-se que submetera em 2º discussão o projeto de lei nº 8 o que é feito neste momento, não havendo nenhum dos Srs. Vereadores presentes se manifestando com referência o mesmo, o Sr. Presidente submete o mesmo em seguida em votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida 6 Vereadores: Geraldo de Quadros Faria, por sua comunicação verbal a casa no sentido de estranhar o conteúdo de uma faixa injuriosa as administrações anteriores ali colocadas na praça Mauro Roquete Pinto na data de 29 e 30 próximos passado. O Vereador Mauro Granzinolli, solicitou ao Sr. Presidente, que fosse dirigido em oficio ao Sr. Prefeito Municipal convidando-o a participar de uma sessão desta Câmara para melhor esclarecer assuntos com referência a diversos carretes feitos pela Prefeitura, bem como discordando de serviços feitos pela máquina e o seu recebimento em madeiras, apresentou um requerimento ao Sr. Prefeito, no sentido de ser construído um mata-burro na estrada “Santa Barbara”. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente declara encerrada a sessão convocando os Srs. Vereadores para a próxima reunião as 616 horas. Do que para constar lavrei a presente ata que será por todos assinada, logo após a sua aprovação.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
